

2020青岛影视博览会

2020青岛影视博览会闭幕

孙立杰出席闭幕式

□记者 刘腾报道

本报9月28日讯 今天下午,为期三天的2020青岛影视博览会在西海岸新区落下帷幕。市委常委、宣传部部长孙立杰出席闭幕式。

闭幕式上回顾了本届影博会取得的各项成果,评选出国内剪辑行业最权威的专业性、技术性赛事——中国影视数码剪辑大赛一二三等奖,举行了19个影视产业项目集中签约仪式。西海岸新区还为获得青岛东方影都优秀影视作品制作成本补贴、青岛灵山湾影视文化产业区产业发展专项资金、西海岸新区影视产业健康平稳发展政策支持的影视企业和剧组发放了补贴资金,总额超千万元。

据悉,本次影博会精彩纷呈,举行了主题活动、高峰论坛、项目路演、

影视创投会、主题展览等一系列活动,打造了一场全视角、多维度的影视行业盛会,进一步促进了影视技术、影视交易、影视创意等全产业链线上线下的优化与整合,有力地推动了青岛乃至全国影视产业全面振兴。

佟海燕、杨东亮参加闭幕式。

19个影视文化产业项目签约落户,兑现发放超千万元影视政策补贴

收获满满,影视之都再起飞

□本报记者 刘腾
本报通讯员 兰美娜

兑现发放超千万元影视政策补贴,19个影视文化产业项目签约,中国影视数码剪辑大赛结果揭晓……9月28日下午,2020青岛影视博览会在西海岸新区圆满落下帷幕。历时3天,本次影博会开展了5G高新视频、影视主题、市场交易、成果发布四大单元15项主题活动,结出了丰硕成果,西海岸新区“影视之都”国际名片影响力得到进一步提升。

影视文化成果集中落地

5G高新视频单元聚焦5G及新视频热点,通过“展览+会议+竞赛”的方式,搭建展示交流、人才挖掘、行业导航的平台。《5G高新视频系列技术白皮书2020版》发布,20家企业和机构集中入驻中国广电·青岛5G高新视频实验园区,5G高新视频高峰论坛吸引了行业头部企业代表共话“5G时代”视频传播。中国影视数码剪辑大赛决出一二三等奖,发掘培育了一批剪辑人才。

影视主题单元围绕“全面建成小康社会”主题,聚焦创新拍摄的内容与技术等,开展影视主题活动和主题论坛。第四届网影盛典顺利举行,业内大咖、艺人嘉宾齐聚西海岸新区,共享网络影视盛宴。产教融合论坛邀请影视行业嘉宾,共同探讨产教融合新模式对影视文化人才培养的积极作用。电视剧主题活动发



2020青岛影视博览会闭幕式现场。□记者 王培珂 报道

布了精品现实题材电视剧项目,并举办了主题演讲和圆桌论坛,业内嘉宾把脉当代电视剧创作新风向,为行业发展提供了新思路。

2020青岛影视博览会主题展向观众展示了影视产业高新技术领域的深刻变革,多部动画电影项目亮相中国动画产业主题活动,动画行业大咖们共同探讨动画技术、分享行业经验。青年编剧特训营、成龙电影A计划、网络影视项目创投会圆满结束,山东影视摄制基地联盟成立……

19个项目落户东方影都

本届影博会期间,共有19个影视产业项目签约落户青岛东方影都。

其中,影视类项目6个,分别是

4K花园超高清视频彩铃项目、千秋岁综艺项目、神奇画笔项目、光星传媒MCN平台项目、校企合作办学项目、润洋文化人才培养项目;剧组类项目13个,分别是院线电影《御兽少年》《731》《世间有她》《天亮说晚安》、电视剧《握住我的手》《锦瑟》《叱咤之城》《舍我其谁》、网络电影《星门深渊》、网剧《飞行男女》《小哥哥怕是有毒吧》《鱼生知有你》、综艺节目《次元舞见》。

近年来,西海岸新区合理规划影视资源,已形成“一核引领、一区支撑、两带拓展、多片联动”的空间发展格局。青岛东方影都拥有世界一流的摄制条件,已建成占地1500亩的藏马山外景基地;国家广电总局在新区布局了国内唯一的5G高新视频实验园区,累计已有130多部影视作品在此拍摄(下转第六版)

更多报道详见2-6版



筑梦新时代 奋进新征程

本报今日创刊一周年
推出24版特刊以飨读者

T01-T24版